

健身休闲,可去这些广场

市南20处社区休闲广场昨日启用,可健身,可娱乐,免费向市民开放

本报11月18日讯(记者 李晓闻) 18日上午,市南区社区休闲广场竣工启用仪式举行,至此,市南区2012年区办实事之一——建设20处集体育健身、文化娱乐等功能为一体的社区休闲广场已经完成。

据了解,在市南一些老居民区,配套设施并不完善,许多配备的体育器械也已经陈旧。在一些场地紧张的地方,居民只能在路边、小区门口简单地活动一下,既不方便也不安全,不少居民抱怨住处附近都没有给孩子玩耍的空间。

今年以来,市南区政府把着眼于民生和提升城市软实力作为城市发展的新理念,提出建设20个社区

休闲广场,打造百姓健身、娱乐、休闲的生活客厅,满足社区居民公共服务需求。休闲广场的建设,利用老城区有限的空间将休闲健身与建设优美环境有效地结合在一起,广场共投资1100万元,改造总面积4.8万平方米,安装了200余件体育器材。新增绿地、草坪3100平方米,护栏围网1260米,廊架、凉亭、石桌、石凳44组,围树椅80米,防腐椅97组等。

18日,记者探访发现,如今大尧三路的逍遥路社区、宁国三路的天山社区等社区,都利用之前闲置的空地建成了社区休闲广场,增加了健身器械,安装了笼式篮球场、乒乓球台、凉亭等设施。18日上午,

天山社区还利用新建成的广场举办了一场健身休闲运动会,开展了踢毽子、套圈、家庭篮球接力、家庭跳绳等多个竞赛项目。目前,20处

社区休闲广场已经向居民免费开放,居民们健身、纳凉、休闲的去处没有变,环境和配套设施却得到了很大的改观。

20处社区休闲广场:

逍遥路社区(大尧三路28号)、八大关社区(佛涛路5号)、漳州路社区(逍遥三路3号)、徐州路社区(金湖路3号)、金湖路社区(徐州路127号)、汶铁社区(李魁农公园)、三门峡社区(铁牛公园)、江苏路社区(吴县二路5号)、汕头路社区(珠海二路5号)、观音峡社区(贵州路3号)、闽江路社区(新安路1号)、伏龙路社区(伏龙路32号)、中山路社区(青岛路2号)、湛山社区(东海一路7号)、仙游路社区(仙游路14号)、澳门路社区(燕儿岛山)、江西路社区(漳平路12号)、吴兴路社区(永嘉路广场)、辛家庄北山、天山社区(宁国三路9号)。



岛城老师 语文教学获全国大奖

本报11月18日讯(记者 李珍梅) 怎么让低年级学生在游戏教学中认字、识字,岛城老师有高招。在刚刚闭幕的全国第九届小学语文青年教师阅读教学比赛中,嘉峪关学校二年级语文老师张臻执教的《会走路的树》一课,获得特等奖。

18日,记者了解到,全国第九届小学语文青年教师阅读教学比赛,共有31个省市、自治区、直辖市的62位参赛教师参加。青岛嘉峪关学校张臻脱颖而出,荣获全国第一名,并被授予特等奖。这是课改以来,青岛小学语文教师连续三届获此殊荣。据了解,在低年级教学上,该校老师运用生动、轻松的游戏教学,让孩子学会认字、识字。

职业资格鉴定 人力资源管理师最热

本报11月18日讯(记者 李晓闻) 17日、18日,2012年下半年全国(全省)职业资格统一鉴定启动,全市共有5490人参加,是历次鉴定人数最多,规模最大的一次。其中参加人力资源管理师考试的人数占四成之多。

据了解,今年参加考试的5490人中,共有2342人报考了人力资源管理职位,占报考总人数的42.7%。有关人士分析,随着企业竞争升级为人才的竞争,人力资源部门的重要性日益凸显,人力资源管理成热门职业。在现代企业中,人力资源管理工作的门槛也越来越高,有职业资格证书就意味着有了“敲门砖”。对已经从事人力资源管理工作的的人来说,考取更高等级的资格证,不仅有助于技能提升,也能获得更高的待遇。

李沧区计生局 在优质服务中体现 新型生育文化

李沧区计生局以计生技术服务站和社区卫生服务中心为依托,在开展生殖保健服务中体现新型生育文化。每年按时组织已婚育龄妇女进行两次孕、环、情检测,并及时与迁入地联系,发放委托管理函。采取对育龄妇女普查,不漏项、不漏人、重点筛、全面录的办法。



求职忙

在16日、17日举行的青岛大学2013届毕业生大型供需见面洽谈会上,大学生们积极投递简历、与招聘方交流。

此次招聘会为毕业生提供销售、财务、技术、管理等各类就业岗位15000多个,其中财务、管理类职位成为毕业生投递简历的热门。来自青岛各大高校约20000人次毕业生与900余家用人单位见面求职,其中达成初步就业意向5000多个。

本报记者 李晓闻 摄影报道

治心脏病,中外专家越洋会诊

加拿大专家为市立医院两例心脏疑难病患远程会诊

本报11月18日讯(记者 杨林) 虽然相隔万里,但通过一个摄像头、一个麦克风、两个显示器,青岛患者同样可以接受加拿大心脏专家的诊断。16日晚在市立医院东院远程会诊中心,中加心脏病专家共同为岛城两例心脏疑难病症患者会诊。

“晚上好,池院长!”“早上好,鲍勃!”16日20:30,市立医院心脏中心与加拿大渥太华心脏医院的远

程会诊开始,由于对方时间是7:30,市立医院副院长、心脏中心主任池一凡向对方早上好。通过两台大型显示器、一个麦克风、一个摄像头,加拿大和中国的专家“坐在一起”讨论起病情来。

“会诊主要是针对疑难病症患者的检查结果、病例和外国专家讨论。”池一凡说,当日重点讨论的是两个心脏疾病的疑难病例,一位患者患有主动脉扩张合并瓣膜反流,

还有一位心内科患者因为遭遇车祸而引起心梗。会诊开始后,第一位患者的CT、彩超等检查结果通过互联网传递过去,“再让我看看前一张CT。”“你看,这个患者的心脏在这里出现了夹层。”渥太华心脏病院副院长梅塞纳看着检查结果,向市立医院的同行给出自己的意见。第二位患者因为车祸造成心脏钝伤,此前已经开通了一根血管,医生争论点在于是否还要再

开通一根血管。梅塞纳看后觉得应该开通,但在开通前要做好心肌保护药物的应用,并且支架选择大一些。

池一凡称,通过会诊,之前的治疗争议就不存在了,中外专家谁的观点正确听谁的,但决定拿诊疗方案的还是本院医生,他们的观点将起到参考作用。如果真要跑到这些世界顶级专家那去看病,专家挂号费都要上千元。

欢迎订阅 2013年齐鲁晚报

(全年订阅价180元)

广度 日发行量170万份, 世界排名第22位, 全国排名第3位, 全省17市高密度覆盖, 无可比拟的影响力;

高度 次主流大报, 树百年品牌, 信息发布客观权威, 政策解读精准及时, 有口皆碑的公信力;

温度 省报视角, 百姓情怀, 情牵民生, 知冷知热, 与百万读者零距离、同担当、共风雨。



齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务 欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

新闻热线: 0532-89772345
广告业务: 0532-68872800
发行监督: 0532-68872811
主编信箱: qlwbqd@126.com

齐鲁晚报

欢迎加入齐鲁晚报青岛读者QQ群: 181198922